

收藏晚报17年一份不落下

向守元：看报是每天最享受的时刻

从第一期达州晚报问世起，达城老人向守元就成了晚报忠实的读者。17年来，向守元见证了达州晚报的创刊、发展和改版。如今他家中上百本装订成册的“报纸书”摆满了半个房间，其中还有几本贴报本，里面收藏着他多年来从晚报上剪下来的生活小知识。



热爱看报 最爱生活小常识

今年74岁的老人向守元家住达城北外南岳社区。走进他家，记者一眼便看到夹好挂在墙上的达州晚报。

“我喜欢看报，看报是我每天最享受的时刻。”向守元老人笑着说，退休前他曾在通川日报印刷厂工作，后来又到了原新华印刷厂。因为工作关系，他对报纸有着很深的感情，看到铅字总是很亲切；加之又爱阅读，从晚报创刊起，他便坚持订报、读报，一坚持就是17年。

“每天吃过早饭，我就开始阅读达州晚报，一般要花一个多小时才能读完。如果遇到喜欢的内容，可能就要花三四个小时了。”向守元告诉记者，他最喜欢看的内容就是生活小常识。“我颈椎不好，上个月看到晚报上介绍用桔皮能治颈椎酸痛的方法后，我立即买来桔子，将桔皮切块晒干后贴在颈子上，还有些效果。”向守元说，每次看报只要看到生活类小常识，他都会将内容剪下贴在专门的笔记本上。

订报17年 攒出上百本“报纸书”

由于常年订晚报、看晚报，晚报已成为向守元生活中不可或缺的部分，如果哪天不看，他浑身都不自在。用他的话说，“吃饭一顿能省，但每天看报不能省。”而看过的晚报，他会先整理好挂在墙上，然后再按月整理一次，并用钉子钻孔后系绳，装订成书。年底时，再将装订成册的“报纸书”按照年份分类用蛇皮袋装好，以方便查阅。

在老人家中，记者看到，上百本“报纸书”整整齐齐地摆放在一张床上，几乎摆了半个房间，泛黄的报纸保存完好，似乎在诉说这17年来的发展和变化。

“你看，这是晚报的创刊号；这是晚报十周年特刊，这是晚报改版后的新版面……17年的晚报，一份都不差。”拿出自己收藏的达州晚报，向守元一脸兴奋。

“之前有个回收废品的师傅看到我家这么多旧报纸，非让我卖给他，跟我说了不下十次，但我不会卖的。”向守元说，这些“书”用处很大，不仅可以给朋友分享阅读，而且也方便家人查找资料，有时自己也能看看，打发时间。

收藏晚报 见证晚报的创造发展

透过上百本的“报纸书”，向守元见证了达州晚报的创刊、发展及全新改版。“创刊时，晚报的报头内容是横着的，现在报头的内容是竖着的，且纸张质量、图片色彩比以前有了很大提升。”向守元说，现在的达州晚报不仅内容丰富，接地气，而且版面设计更加灵活、精美，不仅增加了图片数量，有时还会用表格、漫画等形式，让读者看起来很舒服。

“我还记得晚报十周年的读者会，当时大家欢聚一堂，给我们老读者还发了礼品。如今一晃，晚报创刊都快20年了。”向守元感叹说，达州晚报是达州历史和改革发展的记录者，收藏报纸就是收藏历史。今后，他还会一如既往的订晚报、看晚报，感受达州的发展变化。（本报记者 彭凡珊）

近日，达川区南城市民彭先生回家，拿出钥匙却怎么也打不开门，请小区物管帮忙费尽周折打开房门后，一名陌生男子突然冲出来，他先是被突如其来的场景吓了一跳，接着就迅速上演追贼大片，将仓皇逃窜的窃贼成功擒获。

吓一大跳 打开家门冲出陌生男 业主物管通达西路上演追贼大片

回家怎么打不开门

据悉，当天下午5点钟左右，彭先生返回位于南城通达西路的小区时，掏出钥匙捣鼓了半天，怎么也打不开自家房门。“这到底是怎么回事？”彭先生一边在自家门前继续捣鼓，一边给妻子打电话询问是不是锁出了问题。妻子在电话里劝彭先生不要着急，先一起在外面吃完晚饭再去找“开锁王”。彭先生却感到十分疑惑，他迅速找到小区物管人员帮忙。物管人员和彭先生一起上楼察看时，把钥匙插进钥匙孔捣鼓了几下，结果很轻松地就打开了房门。

开门瞬间冲出陌生男

然而，就在彭先生刚拉开房门时，一名陌生男子突然从屋里窜了出来，并迅速朝电梯口跑去，眼看乘电梯跑来不及了，又拔腿跑向步行楼梯。“是贼娃子！”彭先生被这突如其来的场景吓了一跳，回过神后就迅速朝逃窜男子追了过去。在小区物管人员的协助下，彭先生追过几层楼

后，终于在一个步行楼梯间把跑得气喘吁吁的陌生男子抓住。

接到报警后，仙鹤路派出所民警迅速赶到现场，将嫌疑人周某带回派出所接受调查。

用工具开锁行窃被拘

经审讯，嫌疑人周某对其入室盗窃的犯罪事实供认不讳。据周某交待，他因身上没钱，便萌生了盗窃作案的恶念。事发前，他窜到彭先生所住小区单元楼，乘电梯到达顶楼后，沿着步行楼梯一间一间地察看是否有自己能打开的门锁。当他走到彭先生家门口时，发现那种门锁属于自己能打开的种类，就先试探性地敲了几下房门，听到没有动静后，就拿出携带的工具开锁。打开房门走进室内后迅速反锁房门，再在屋里翻箱倒柜地找值钱的东西。第一次听到有人开门时，他正从里面反锁了房门找钱物。第二次有人开门时，他正准备打开房门逃跑。

目前，嫌疑人周某因涉嫌盗窃已被达川警方刑事拘留，案件仍在进一步调查处理之中。

（陈玉丽 本报记者 罗烽烈）

玩笑视频发朋友圈引发打斗 警方提醒：开玩笑要适度

本报讯 单位同事聚会一起去KTV喝酒、嗨歌、狂欢，一名“心机女”却将男女同事开玩笑嬉戏打闹的场景，“添盐加醋”地录制成视频发到微信朋友圈，当事女同事多次要求删除未果，随即引发激烈冲突及打斗。结果，打伤同事的“心机女”被警方处以行政拘留。

据悉，11月13日上午9时许，一名女子向达川区仙鹤路派出所报警称，她在南城通达西路某公司上班，与本单位同事发生冲突被对方打伤了。民警迅速赶到现场看到，发生冲突的双方是两名年轻女子，虽然已被另外几名男女拉开，但是情绪仍非常激动，其中一名女子满脸都是抓痕。

民警调查获悉，这场同事之间的冲突打斗缘于一段发到微信朋友圈玩笑视频。据查，前一天晚上，公司有同事过生日，年轻女子何某和秦某受邀参加聚会。大家在KTV喝酒、嗨歌，一位男同事与何某开玩笑，并与何某嬉戏打闹。此时秦

某拿出手机录视频，并将视频发到公司的微信群里。何某在微信群里看到了自己的“不雅”视频，要求秦某赶快将该视频删除，秦某却说删不了。两人随即发生激烈争吵，很快被其他同事给劝开了。过了一会儿，何某又在微信朋友圈看到，秦某又在微信群里发布了动态，并配有诽谤何某的言论。她再次找到秦某要求删除，给自己道歉，遭到拒绝，两人再次发生争吵和抓扯，又被其他同事劝开。

次日公司开早会时，何某和秦某见面后又发生争执，秦某用指甲对何某的脸部一顿乱抓，造成何某脸部多处被抓伤，何某随后报警求助。

目前，秦某因殴打他人被达川警方行政拘留。警方提醒广大市民，开玩笑要适度，随着微信的普及，很多人都爱录制视频发到微信朋友圈，千万不要因为图一时之快，而给他人的生活、名誉等造成影响。

（曾诗琪 本报记者 罗烽烈）

宣汉交警深入乡镇检查交通安全

本报讯 为加强农村道路交通安全管理，充分发挥乡镇交管办参与道路交通安全管理的作用，预防重特大交通事故，近日上午，宣汉县公安局交警大队长何志博带队，深入红岭镇“交管办”检查指导农村交管办工作。

检查中，何志博详细了解了“交管办”今年开展的各项工作情况后提出，农村道路是交通事故预防的主战场之一，“交管办”要认真梳理辖区

事故隐患点，研究制定整改措施，从源头上扎紧安全管理的“笼头”。在配合交警开展路面检查的同时，要结合“院坝服务进万家”活动，深入社区、村社、院落，加强对摩托车车主、驾驶人的宣传，让他们尽快完善相关手续，坚决杜绝无证驾车和无牌、无保险、未年检车辆上路行驶，从源头上消除道路交通安全隐患。

（姚国民 向平川 本报记者 向也）

主 编 王爱民
责任编辑 杨 波

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com

报料热线：2382258